
SLAVNOSTNO PRAZNOVANJE 45.
OBLETNICE ŠERCERJEVE BRIGADE

Dobimo se na
Mokrcu!

Pripravljalni odbor, ki je sestavljen iz borcev vseh treh
slavljencev je imel obilico dela. Lotili so se ga že lakoj ob
pričelku letošnjega leta. Delo je bilo zastavljeno izredno
sistematično in pogumno. Pri organizaciji pa je ves čas
pomagala Vojna pošta iz Pivke ter seveda Delovna orga-
nizacija Ilirija Vedrog, ki že dolga leta sodeluje s Šercer-
jevci.

Slavnost se bo pričela ob 12.00 uri, pred samim pričet-
kom pa bosta na prizorišče prispeli MPE Ljubo Šercer in
turjaška MPE. ki nosi ime I. bataljona Ljube Šercerja. Po
slavnostnem raportu se bo slavje pričelo. Slavnostna
govornica bo predsednica Skupščine mesta Ljubljana,
Nuša Kerševan. sledil pa bo pester kulturni program,
katerega bodo izvajali učenci Osnovne šole Ljube Šercer-
ja iz Iga, moški pevski zbor Iška vas ter vojaki Vojne
pošte Pivka.

Pripravljalni odbora je v namen praznovanja izdal tudi
brošuro. v kateri je orisana ustanovitev in bojna pot vseh
treh slavljencev. Zanimivost pri brošuri je naslovna
stran. ki predstavlja glasilo SNOUB Ljubo Sercer Udar-
nik, štev. 1.

Izid brošure je omogočila delovna organizacija Beo-
gradska banka, ki bo 12. septembra imela tudi obrambni
dan in se bo priključila našcmu srečanju. 1'oudariti velja,

da je prav Beogradska banka v celoti pokrila stroške
avtobusnih prevozov.

Na samem praznovanju pa bodo nekateri zaslužni bor-
ci prejeli tudi plakete za aktivno družbenopolitično delo.

Glede na pripravo praznovanja ter izredno organizacij-
sko pripravljenost Pripravljalnega odbora se nam obeta
slavnostno popoldne, na katerem ne bo manjkalo iskre-
nega tovariškega stiska rok, odkrite besede in klepeta s
tovarišem, katerega že dolgo nismo videli.

12. septembra ob 12. uri na
Mokrcu
Borci Šercerjevega bataljona, Krimskega odreda, II.
SNOUB Ljube Sercerja, X. SNOUB ljubljanske,
medvojni aktivisti OF Ljubljana Vič-Rudnik in kra-
jani Podmokrških vasi!
Udeležite se srečanja ob 45. obletnici ustanovitve

' Šercerjevega bataljona, krimskega odreda, II. SNO-
UB Ljube Šercerja in 44. obletnici ustanovitve X.
SNOUB Ljubljanske v soboto 12. septembra letos v
brigadnem taborišču na Mokrcu. Začetek srečanja
bo ob 12. uri.
Za vse, ki ne bodo potovali na kraj proslave skupin-
sko ali posamič, bodo vozili avtobusi s Trga osvobo-
ditve v Ljubljani ob 9. uri, 9.30 uri in 10. uri, kakor
tudi nazaj v Ljubljano. Prevoz je brezplačen. Sreča-
nje bo ob vsakem vremenu.

Odbor za pripravo srečanja


